Cll# KonBepranus aMmeprukaHCKON Mepbl 00beMa Nwmst:

3anoHUTE MPOOEJIbI, ONpeaeisisi NPABWIbHYI0 KOHBEPTALHIO. OTBeTHI
/Un truco para recordar las conversiones de \
capacidad americana es recordar los nimeros: 8 Ounces= 1 Cup 1.
8224 2 Cups = 1 Pint
Estos corresponden a las unidades de medida 2 Pints = 1 Quart 5
necesarias para la siguiente unidad de medida 4 Quarts = 1 Gallon '
@és alta (consulte el ejemplo de la derecha). /
3.
1) yHimi(un) = 10 gamm
- 4.
2) yHIUA(un) = 4 yamm
5.
3) yHIUK(UK) = 2 yam
4) vanm = 64 yHIUH(1K) N
5) vanm = 24 yHIu#(1um) 7.
6) YaIi = 6 THHTHI 3
7 YaId = 5 THHTHI
9.
8) Jaly = 5 TUHTEI
10.
9) muHTEL = 10 yamm
10) MUHTEL = 18 yamm H.
11) IAHTHL = 9 KBAPTHI 12.
12) IHMHTHI = 5 KBapThI 13
13) KBapThl = 12 MHUHTHI
14.
14) KBapThl = 14 NUHTHI
15.
15) KBapThl = 10 MTHHTHI
16) KBapThl = 7 TAJUTOHBI 16.
17) KBapThl = 9 TaJUIOHBI 17.
18) KBapThl = 6 TaJuIOHbI 18
19) raJjuioHbl = 36 KBapThI
19.
20) rajuIoHbl = 20 KBapThI
20.
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KOHBepTaIJ;I/I}I aMepHKaHCKOP'I MCPBI o0BeMa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
3anosHuTe MPOGeIbl, ONpe/Iesisi IPABHILHYI0 KOHBEPTAIHIO. OTBeTHI
/Un truco para recordar las conversiones de \
capacidad americana es recordar los nimeros: 8 Ounces= 1 Cup 1. 80
8224 2 Cups = 1 Pint
Estos corresponden a las unidades de medida 2 Pints = 1 Quart 5 32
necesarias para la siguiente unidad de medida 4 Quarts = 1 Gallon '
mas alta (consulte el ejemplo de la derecha).
\\ jemp J 16
3.
1) 80  yurmi(uu) = 10 yamm 3
- 4.
2) 32 yHiui(uu) = 4 ganm
5. 3
3) 16  yunwii(un) = 2 vamm
12
4) 8  wamm = 64 yHImii(1n) 6.
5) 3 yamw = 24 yHuuii(un) 7. 10
6) 12 garmm = 6 NMHTHI g 10
7 10 yamwm = 5 MUHTHL
0 9. S
8) 10 yamm = 5 NUHTHI
10. 9
9) 5  muHTe = 10 yamm
18
10) 9  muHTH = 18 Yamm H.
11) 18  muHTH = 9 KBapTHI 12. 10
12) 10  TMHTBH = 5 KBapTHI 3 6
13) 6  KBapThl = 12 NUHTHI
14, 7
14) 7  KBapThl = 14 NUHTHI
15. 5
15) 5  kBapThl = 10 NUHTHI
16) 28  KBapThI = 7 TaJUIOHBI 16. 28
17) 36 KBapThl = 9 rajuIoOHbI 17. 36
18) 24 KBapThl = 6 raJjJIOHbI 18 24
19) 9  ramwioHbl = 36 KBapTHI
19. 9
20) 5  ramionsl = 20 KBapThl
20. S
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